
Katolícky kňaz a emeritný profesor Petr Piťha varuje
pred rozpadom spoločnosti a násilnosťami

20. mája 2021    Krátke správy

Katolícky kňaz a pedagóg, profesor Petr Piťha, varuje v otvorenom liste pred krízou hodnôt a následným

hroziacim rozpadom spoločnosti. Ako prvý priniesol otvorený list pátra Piťhu portál Echo24 a úryvky

z listu tiež citoval ďalší český portál, Epoch Times.

Páter Piťha hovorí, že došlo k masívnej kríze pozitívnych hodnôt, čo podľa neho môže viesť až k „rozpadu

spoločnosti“ a k „násilnostiam“. Príčin, či urýchľovačov možného rozpadu spoločnosti však vidí emeritný

univerzitný profesor viac a všetky vo svojom liste menuje.

Za veľké zlo páter Piťha považuje médiá, ktoré „podliehajú bulvarizácii“, publikujú „lživé správy“

a majú „neustálu snahu vyvolávať spory a paniku“. Kňaz však priznáva, že to je presne to, čo bežní

ľudia vyhľadávajú a čím sa radi nechávajú ovplyvňovať.

„Ich spravodajstvo v dobe covidovej pandémie mi dosť pripomína sadistické metódy
v nacistických a komunistických väzniciach. Chceli u väzňov vzbudiť strach a preto im
nosievali do ciel ukazovať slučku, na ktorej ich obesia…“

Pán profesor je tiež toho názoru, že po „dobe covidovej“ bude Česká republika čeliť štátnemu bankrotu

a hospodárskej kríze, ako pamätajú len jej najstarší obyvatelia. „Taká situácia zákonite vyvolá vlnu

násilností a zločinnosti. Pravidelne potom zrodí diktátora.“

Za ďalší mimoriadne destabilizujúci faktor označuje svojimi slovami „nátlakové skupiny“ – teda rôzne

hnutia a neziskové organizácie. Kňaz ich nazýva „v podstate anarchistickými skupinami ako

pravého, tak aj ľavého extrémizmu“.

Avšak za samotný koreň všetkého zla nepovažuje ani médiá, ani zlú ekonomickú situáciu, či „nátlakové

skupiny“, ale úpadok morálky. Pán profesor (a tiež bývalý minister školstva ČR) uvádza:

„…ľudia stratili, resp. odmietli akýkoľvek morálny rámec. Konajú úplne ľubovoľne, vždy
pragmaticky a vždy inak. Bude ťažké ich motivovať k prijatiu všeobecne platných zásad,
pretože sa budú cítiť obmedzovaní.“

Páter Piťha je toho názoru, že je to v skutočnosti biblické Desatoro, čo je „správnym návodom na

spokojný život“.
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